Liceo Cientifico Dr. Miguel Canela Lazaro

Provincia Hermanas Mirabal, RepUblica Dominicana

G-5 Mat. Practica Sem-13 Situaciones que se resuelven con sistema de ecuaciones. Para razonar un poco.

1) Compraste boletos para el teatro 4 para adultos y 2 de nifios. Para la misma funcion, tu vecino compro boletos para 2
adultos y 3 nifios. Si A es el costo por boleto de adulto y C el costo por boleto de nifio. Completa las tablas siguientes
reemplazando los signos de interrogacion.

Boleto de adulto ? . ? — ? Boleto de adulto 2 . 2 _ 9

Boleto de nifio ? o ? - 30 Boleto de nifio 2 o 2 _ 9

2) Observa el ejercicio anterior. Supongamos que tus boletos costaron $320 vy los de tu vecino $240. Utiliza las expresiones en
las ultimas columnas de las tablas en el ejercicio 23 y escribe un sistema de ecuaciones que permita calcular el costo por
boleto de adulto y el costo por boleto de nifio.

3) Un comerciante mezcla 4 libras de té de canela con 1 libra de té de especias para crear una mezcla que cuesta $12 por libra.
Cuando el comerciante mezcla 1 libra del té de canela con 4 libras del té de especias, la mezcla cuesta $15 por libra. ¢El
costo por libra del té de canela es menor que, igual a 0 mayor que el costo por libra del té de especias?

4) Deportes Un equipo de basquetbol anoté 87 puntos en canastas de dos puntos y canastas de tres puntos. Si las canastas de
dos puntos hubieran sido de tres puntos y viceversa, el equipo habria anotado 93 puntos. Calcula cudntas canastas de dos
puntos y cuantas canastas de tres puntos anoté el equipo.

5) Consumo Los empleados de una ferreteria pidieron el almuerzo a una cafeteria local. El almuerzo consistio en 4
emparedados de pavo y 7 érdenes de papas a la francesa, con un costo total de $38.30. Al dia siguiente, los empleados
pidieron 5 emparedados de pavo y 5 érdenes de papas a la francesa y el total fue $40.75. ¢ Cuanto cobra la cafeteria por un
emparedado de pavo? {Cudl es el precio de una orden de papas a la francesa?

6) Uninversionista compra 1500 acciones; algunas cuestan $6 por accién y el resto $25 por accion. Si el costo total
de las acciones es $12,800, ¢ cuantas acciones de cada una compré el inversionista?

7) Un barco viaja rio abajo durante 2 horas (con la corriente), luego da la vuelta y tarda 3 horas en regresar (contra la
corriente). Supongamos que b es la velocidad del barco, en millas por hora, en agua tranquila, y que c es la velocidad de la
corriente, en millas por hora. Completa la tabla siguiente reemplazando los signos de interrogacion.

Con la corriente ? : ? =

Contra la corriente 2 . 2 _ 2

8) Supongamos que la distancia recorrida rio abajo por el barco en el ejercicio anterior es de 36 millas. Utiliza las expresiones
en la Ultima columna de la tabla en el ejercicio anterior para escribir un sistema de ecuaciones que se pueda resolver,
calculando la velocidad del barco en agua en calmay la velocidad de la corriente.

9) Una ballena que nadaba contra la corriente del océano viajé 60 millas en 2 horas. Al nadar en direccién contraria, con la
corriente, la ballena pudo recorrer la misma distancia en 1.5 horas. Calcula la velocidad de la ballena en el océano en calma
y la velocidad de la corriente ocednica.

10) Un avién que vuela con la corriente de chorro llegd de Los Angeles a Chicago, una distancia de 2250 millas, en 5 horas. Al
volar contra la corriente de chorro, el avidn sélo pudo recorrer 1750 millas en el mismo tiempo. Calcula la velocidad del
avioén con el viento en calma y la velocidad del viento.

11) Un equipo que remd con la corriente recorrié 40 km en 2 horas. Al remar contra la corriente, el equipo pudo recorrer sélo
16 km en 2 horas. Calcula la velocidad del equipo al remar en agua en calma y la velocidad de la corriente.

12) Geometria Dos éngulos son suplementarios. El 4ngulo mas grande es 15° mas del doble de la medida del dngulo mas
pequefio. Calcula las medidas de los dos angulos. (Los angulos suplementarios son dos angulos cuya suma es 180°.)

13) Geometria Dos dngulos son complementarios. El angulo mas grande es cuatro veces la medida del &ngulo més pequefio.
Calcula las medidas de los dos angulos. (Los angulos complementarios son dos angulos cuya suma es 90°.)

14) Geometria El perimetro de un rectangulo es 56 cm. El largo es 4 cm mayor que tres veces su ancho. Calcula el largo del
rectangulo.

15) Geometria El perimetro de un rectdngulo es 68 pulgadas. El largo es 2 pulgadas menor que tres veces su ancho. Calcula el
largo del rectangulo.
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